

# “五保”供养标准将大幅提高

## 平均集中供养标准由每人每年3325元提至4262.5元

本报泰安8月14日讯(记者侯峰 通讯员田明) 14日,记者从泰安市民政局获悉,2013年泰安市的五保供养标准将大幅度的提高,其中,全市平均集中供养标准由去年的每人每年3325元提高到今年的4262.5元,提高了937.5元。

目前,相关文件已送市政府办公室审批,具体政策有望在近日出台。文件出台后,今年泰安市的五保供养标准将大幅度提高:泰山区、泰安高新区、

泰山景区、新泰市、肥城市集中供养标准需达到每人每年4500元以上,分散供养标准需达到每人每年3200元以上;岱岳区集中供养标准需达到每人每年4200元以上,分散供养标准达到每人每年3000元以上;宁阳县、东平县集中供养标准需达到每人每年3700元以上,分散供养标准需达到每人每年2700元以上。全市平均集中供养标准由去年的每人每年3325元提高到今年的4262.5元,提高了

937.5元;分散供养标准由去年的每人每年2325元提高到3050元,提高725元。

截止到6月底,全市83处敬老院共保障五保对象1.4万人。其中集中供养11275人,分散供养2713人,支出五保供养资金2100万元。

另据了解,在今年刚提高的城乡低保落实上,目前,全市各县区已经完成了标准提高工作,全市城市低保平均标准由去年的平均每人每月380元提

高到今年的420元,增长了40元;农村低保平均标准由去年每人每年2075元提高到2325元,提高了250元。

截至7月底,全市共保障城乡低保对象86583户,177272人,发放保障金2.32亿元。其中城市低保对象10839户,22432人,累计发放低保金5810.5万元,月人均补差298元;农村低保对象75744户,154840人,累计发放低保金1.74亿元,月人均补差134元。

## 省级农业物联网 岱岳区榜上有名

本报泰安8月14日讯(记者侯峰) 近日,山东省农业物联网技术应用示范工程建设座谈会在济阳县召开,岱岳区成功跻身全省首批17个农业物联网应用示范县行列,成为泰安唯一入选的区县。

“我们近期就将启动农业物联网建设,农业物联网建设是现代农业的一个核心组成部分,也就是把计算机和农业生产的感知、传感信息、智能化管理联系起来,减少成本。”岱岳区农业局工作人员说。

据了解,物联网技术在现代农业中的应用逐步拓宽。在传统农业中,不少农民浇水、施肥、打药,全凭经验、靠感觉,导致化肥过量,影响品质。农业物联网的运用,可以实时定量监控农作物在不同生长周期所需要的温度、湿度、光照、二氧化碳浓度等,调节水肥药的投入,帮助农民实现精耕细作。

从2013年起至“十二五”末,山东省将完成全省农业物联网综合服务平台建设,基本建成50个左右的小麦、玉米“四情”(苗情、墒情、病虫害、灾情)检测管理示范县,30个左右的蔬菜、果品和食用菌智能化管理示范县。到2020年,建成纵向涵盖全省各级农业部门和生产单位。

## 11路临时调线 取消五个站点

本报泰安8月14日讯(记者王世腾 通讯员林慧 赵玉涛) 16日起,因文化路(龙潭路一科山路段)铺设管道,此路段全封闭施工,致使11路公交车部分线路将临时进行调整,临时取消外国语学校、徂徕峰路口、文化路西段、欣欣家园小区、新汽车站(科山路上)五个公交站点。

泰安市交通运输局工作人员介绍具体线路调整为:11路车西环线的车辆从火车站发车按原线路运行至科山路后,不再右拐至科山路,而是继续向西运行至迎胜路,沿迎胜路向北运行至擂鼓石大街,沿擂鼓石大街向东运行至龙潭路,沿龙潭路向南运行至文化路,然后沿文化路向东恢复原线路运行。

11路车东环线的车辆从火车站发车按原线路运行至文化路,沿文化路由东向西运行至龙潭路路口后,不再继续向西运行,而是右拐至龙潭路,沿龙潭路北行至擂鼓石大街,沿擂鼓石大街向西运行至迎胜路,沿迎胜路向南运行至东岳大街,沿东岳大街向东运行至新汽车站后恢复原线路运行。

线路调整后,11路车将不再走外国语学校、徂徕峰路口、文化路西段、欣欣家园小区、新汽车站(科山路上)这五个公交站点。市公交公司已经在11路公交车上张贴临时通知,告知市民注意乘车站点及线路的调整。

经了解,该路段铺设管道时间大约要1个月左右。待该路段具备通行条件后,11路将立即恢复原线路运行。



姓名:梁智深 性别:男  
出生日期:2013.2.6 爱好:爱笑,爱说话,爱出去玩

## 爱笑小达人

大家好,我叫梁智深,小名晨晨,才6个月多一点儿,我都能坐着玩玩具了。最近我开始长牙了,能拿到的东西都想放在嘴里尝尝。我的下一个目标是练习爬,那样就能到处去玩了。

父母寄语:感谢小宝贝儿给全家带来的欢笑,爸爸妈妈会陪你一起长大。希望你健康快乐地成长。

“宝贝聊天”故事要求在200字以内。父母还可以附上寄语。读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人小资料(姓名、性别、出生年月、联系电话等)。可发送邮件到q1wbjrt@163.com,咨询热线:0538-6982110。

## 今年耕地保有量525万多亩 市国土资源局:待复垦土地多是“硬骨头”

本报泰安8月14日讯(记者侯峰) 近日,泰安市下发落实2013年县级政府耕地保护责任目标的通知,全市耕地保有量5255739亩等目标被下发给各县(市、区)。泰安市国土资源局称,随着荒滩、荒地等地块的减少,土地开发整理复垦的难度越来越大。

为进一步加大耕地保护力度,确保农业生产可持续发展,根据省政府相关文件,泰安市政府近日将2013年政府耕地保护责任目标分解到县(市、区)。县(市、区)政府对本行政区域内耕地保有量、基本农田保护面积、建设高标准基本农田面积和土地开发复垦补充耕地面积指标负责,县(市、区)长为第一责任人。指标任务将分解落实到所辖乡(镇)政府、街道办事处,基本农田面积分解落实到地块,并层层签订目标责任书,设立

保护标志,建立保护档案。

2013年泰安耕地保护责任目标与去年相差不多,全市耕地保有量是5255739亩,其中,基本农田保护面积4700000亩,建设高标准基本农田面积370000亩,土地开发整理复垦补充耕地面积12690亩。值得注意的是,新泰市的耕地保有量目标最高共1154589亩,而泰山区建设高标准基本农田面积目标则为0。

“这些年泰安市的城区面积不断扩大,作为城区的泰山区,耕地保有量也在相应的减少,为保持整体目标的完成,泰山区的一部分目标就分解给其他县市。”泰安市国土资源局耕保科工作人员说,“像新泰、宁阳这样的地区市区面积有限,所以分解的目标也多一点。”在耕保科的墙上挂着一幅关于2010年土地利用情况的示意图,黄色的部分代表耕

地,记者看到尽管是3年前,泰山区也仅有省庄、邱家店等镇还保有部分土地。

工作人员介绍,泰安市的耕地保护责任目标年年都能达标,2011年省政府下达的耕地责任保护目标是522.1181万亩,泰安年底耕地面积为547.5108亩,超额完成任务。“2012年的准确数字还没出来,也是超额完成任务。”

虽然年年能超额完成目标,但工作人员表示,土地开发整理复垦的难度不小,“开发整理的土地都是一些荒地、荒滩、山坡等等,现在好开发的土地差不多已经开发完了,剩下的都是一些硬骨头。”工作人员称,土地开发也有一些硬性要求,像土地坡度太大就不能开发利用。此外,土地开发整理复垦成本也很大,现有的资金并不能保证完全够用。

## 宁阳县招聘 40名教师

本报泰安8月14日讯(记者刘来 实习生孙谦) 记者从宁阳县人力资源和社会保障局了解到,2013年宁阳县直学校公开招聘40名教师,要求具有研究生及以上学历。此次公开招聘报名时间为8月16日至17日。

根据《2013年宁阳县直学校公开招聘研究生学历教师简章》要求,报考者要求为宁阳县生源或父母、配偶一方户籍在宁阳县,具有研究生及以上学历,具有相应的教师资格证。此次共招聘40人,其中理科类(数学、物理、化学、生物)15人,文科类(语文、英语、政治、历史、地理)15人,艺体类(音乐、体育、美术)10人。报名时间为8月16日至17日,报考人员持本人报到证、毕业证、学位证、教师资格证、身份证原件及复印件到宁阳县教育局人事科报名。17日下午4时至6时,到报名地点领取面试准考证。

据了解,资格审查合格人员将于8月18日进行面试,时间限定在10分钟之内,并将按照面试成绩由高到低,确定进入体检考核范围人员。

## 泰医附院现代化病房楼即将启用 单体建筑面积居泰安医院之首

本报泰安8月14日讯(记者刘来 通讯员和树芸) 记者从泰山医学院附属医院了解到,历时2年建设,总投资近3亿元,可容纳1000张床位的泰医附院新综合病房楼,将于近日投入使用,将大大提升医院的社会服务能力,改善泰安人民的就医环境。

8月13日下午,记者走进泰山医学院附属医院新综合病房楼。宽敞、明亮、美观,是新病房楼给人的第一感觉。病房楼共17层,其中地下2层,地上15层,建筑面积61731平方米,可容纳1000张床位。楼内设计了20部电梯,1分钟内可直达楼顶。

泰山医学院附属医院工作人员介绍,新综合病房楼是目前泰安市医疗界单体建筑面积最大、功能最先进的现代化综合病房楼之一,地下二层为停车场,一层设有就餐大厅、医保结算大厅,洁净手术部、内镜诊疗中心、输血科、静脉配置中心、药库和辅助检查科室分布于大楼的地下一至四层,可满足检查、治疗、手术、出院结算等多种功能,实现停车、就餐、住院治疗的一体化,最大限度方便住院患者。

新综合病房楼无论从设计理念、建设规模、科技含量,还是配套设施、医学装备配置、节能降耗

方面,都代表了当前泰安市乃至省内病房楼最高水准,将大大提升泰山医学院附属医院的社会服务能力,为广大泰安人民创造一个更加舒适、安全、便捷、先进的就医环境。楼内安装近400个摄像头,公共区域全部覆盖;楼内消防设施完备,安装了自动喷水灭火系统和高压细水雾灭火系统,室内消火栓配备齐全,防火防系数高。卫生间实行无障碍设计,并配有防摔倒设施,方便行动不便患者。每个病区门口,都安装了门禁系统和可视对讲系统。每个病床上都有床头灯和隔帘,防止互相干扰,最大限度保护患者隐私。

新病房楼的舒适性在泰安的医院中也属一流,楼内安装有中央空调,冬暖夏凉。每个病房都有独立卫生间和应急呼叫按钮、安全扶手。病房内新风系统可及时更换新鲜空气,每个房间配有空气消毒机,减少了院内交叉感染的可能。

新病房楼每个护士站都配有3台电脑,可以实现呼叫对讲、医嘱处理、信息发布等功能。信息发布系统可以提示患者如何办理出院,当日值班医护人员以及如何就医,实现医院信息公开,保证了医护人员和患者之间良好沟通。在新病房楼洁净手术部外的

等候区,也有信息发布电子屏,患者亲属可以及时了解到手术进程。

此外,大楼内处处充满着现代化的节能设计。能量检测系统可以实时监测大楼电能消耗情况和异常消耗,防止能量损失。病房楼内水表电表采用远传系统,直接将数据采集并传送到后台中心,便于日常监督和数据分析,方便医院绩效考核。

泰山医学院附属医院新综合病房楼的落成使用,不仅是医院发展的一件大事,也将在泰安市医疗卫生事业发展中,写下浓墨重彩的一笔。